

Уральский рабочий

г. Свердловск

7 ИЮЛ 1974

● Вести с гастролей Спектакли идут в Москве

В Москве в помещении академического театра имени В. Маяковского начались гастроли Свердловского государственного драматического театра, которые продлятся до конца июля. В первые дни были показаны два спектакля, особенно дорогих для свердловчан. Это постановка «Всего дорожке» В. Попова и Е. Ленской (по мотивам романа В. Попова о металлургах — «Обретешь в бою»), созданная театром в тесном контакте с авторами, и великая трагедия А. С. Пушкина «Борис Годунов».

Оба спектакля вызвали большой интерес москвичей, которые с теплотой принимают посланцев с Урала.